‘4# Problemi scritti con pit addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Durante I'estate Luigi ha guadagnato 828 dollari falciando prati, altri 935 dollari
mangiando erbacce e 156 dollari spruzzando erbacce. Quanti soldi ha guadagnato Luigi in || 1.
totale?

2) Unagelateriavendeva 953 coni al cioccolato, 355 coni allavanigliae 379 coni alla
fragola. Quanti coni ha venduto in totale la gelateria? 3.

3) Per pranzo, gli studenti 706 hanno selezionato il latte al cioccolato, 415 il latte alla fragola
selezionato eil latte normale 753 selezionato. Quanti latti sono stati presi in totale? 5.

4) Unascuola aveva 862 penne rosse, 777 penne blu e 410 penne nere. Quante penne
avevano in totale? 7.

5) Per il suo compleanno Sara haricevuto 350 dollari dai suoi amici e altri 549 dollari dalla
suafamiglia. Se avesse gia 823 dollari, quanti soldi avrebbe Sarain totale? 9.

10.

6) Inun mese, un negozio di video ha affittato 488 film d'azione, 649 commedie e 308 altri
tipi di film. Qual e lasommadei film che hanno noleggiato in un mese?

7) Inun giorno, un camion della posta ha distribuito 543 |ettere, 863 riviste e 853 volantini.
Quanti pezzi di posta haconsegnato il camion in totale?

8) Uno chef stava comprando diverse zuppe. Ha comprato 387 lattine di zuppa di pollo, 692
lattine di zuppa di funghi e 263 lattine di zuppa di pomodoro. Quante scatolette di zuppa
ha comprato in tutto?

9) Unasocietadi biscotti hatenuto un sondaggio chiedendo ai clienti il ?tipo di cookie
preferito. 702 la gente ha detto gocce di cioccolato, 510 ha detto farinad'avena e 126 ha
detto uva passa. Qual e il numero combinato di voti per quei tre cookie?

10) Lucastavaleggendo la suaseriedi libri preferita. 11 primo libro che haletto aveva 244
pagine, il libro successivo aveva 736 pagine e l'ultimo libro aveva 377 pagine. Quante
pagine c'erano in tutti etrei libri?
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Ch Problemi scritti con pit addend Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Durantel'estate Luigi ha guadagnato 828 dollari falciando prati, altri 935 dollari
mangiando erbacce e 156 dollari spruzzando erbacce. Quanti soldi ha guadagnato Luigi in || 1. 1.919
totale?
2. 1.687
2) Unagelateriavendeva 953 coni al cioccolato, 355 coni allavanigliae 379 coni alla
fragola. Quanti coni ha venduto in totale la gelateria? 3. 1.874
4. 2.049
3) Per pranzo, gli studenti 706 hanno selezionato il latte al cioccolato, 415 il latte alla fragola
selezionato el latte normale 753 selezionato. Quanti latti sono stati presi in totale? 5. 1.722
6. 1.445
4) Unascuola aveva 862 penne rosse, 777 penne blu e 410 penne nere. Quante penne
avevano in totale? 7. 2.259
8. 1.342
5) Per il suo compleanno Sara haricevuto 350 dollari dai suoi amici e altri 549 dollari dalla
suafamiglia. Se avesse gia 823 dollari, quanti soldi avrebbe Sarain totale? 9. 1.338
10. 1.357

6) Inun mese, un negozio di video ha affittato 488 film d'azione, 649 commedie e 308 altri
tipi di film. Qual e lasommadei film che hanno noleggiato in un mese?

7) Inun giorno, un camion della posta ha distribuito 543 |ettere, 863 riviste e 853 volantini.
Quanti pezzi di posta haconsegnato il camion in totale?

8) Uno chef stava comprando diverse zuppe. Ha comprato 387 lattine di zuppa di pollo, 692
lattine di zuppa di funghi e 263 lattine di zuppa di pomodoro. Quante scatolette di zuppa
ha comprato in tutto?

9) Unasocietadi biscotti hatenuto un sondaggio chiedendo ai clienti il ?tipo di cookie
preferito. 702 la gente ha detto gocce di cioccolato, 510 ha detto farinad'avena e 126 ha
detto uva passa. Qual e il numero combinato di voti per quei tre cookie?

10) Lucastavaleggendo la suaseriedi libri preferita. 11 primo libro che haletto aveva 244
pagine, il libro successivo aveva 736 pagine e l'ultimo libro aveva 377 pagine. Quante
pagine c'erano in tutti etrei libri?
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‘4# Problemi scritti con pit addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

1.687 1.722 1.874 1.338 1.357
1.342 2.259 1.445 2.049 1.919

1) Durante I'estate Luigi ha guadagnato 828 dollari falciando prati, altri 935 dollari
mangiando erbacce e 156 dollari spruzzando erbacce. Quanti soldi ha guadagnato Luigi in
totale?

2) Unagelateriavendeva 953 coni al cioccolato, 355 coni allavanigliae 379 coni ala
fragola. Quanti coni havenduto in totale la gelateria?

3) Per pranzo, gli studenti 706 hanno selezionato il latte al cioccolato, 415 il latte alla fragola
selezionato eil latte normale 753 selezionato. Quanti latti sono stati presi in totale? 6.

4) Unascuolaaveva 862 penne rosse, 777 penne blu e 410 penne nere. Quante penne
avevano in totale? 8.

5) Per il suo compleanno Sara haricevuto 350 dollari dai suoi amici e altri 549 dollari dalla

suafamiglia. Se avesse gia 823 dollari, quanti soldi avrebbe Sarain totale? 10

6) Inun mese, un negozio di video ha affittato 488 film d'azione, 649 commedie e 308 altri
tipi di film. Qual e lasommadei film che hanno noleggiato in un mese?

7) Inun giorno, un camion della posta ha distribuito 543 |ettere, 863 riviste e 853 volantini.
Quanti pezzi di posta ha consegnato il camion in totale?

8) Uno chef stava comprando diverse zuppe. Ha comprato 387 lattine di zuppadi pollo, 692
lattine di zuppa di funghi e 263 lattine di zuppa di pomodoro. Quante scatolette di zuppa
ha comprato in tutto?

9) Unasocietadi biscotti ha tenuto un sondaggio chiedendo ai clienti il ?2tipo di cookie
preferito. 702 la gente ha detto gocce di cioccolato, 510 ha detto farina d'avena e 126 ha
detto uva passa. Qual e il numero combinato di voti per quei tre cookie?

10) Lucastavaleggendo lasuaseriedi libri preferita. Il primo libro che haletto aveva 244
pagine, il libro successivo aveva 736 pagine e l'ultimo libro aveva 377 pagine. Quante
pagine c'erano in tutti etrei libri?
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